První AUV EcoMapper na mezipřistání v Brně

Chtěli bychom se pochlubit dodávkou prvního multiparametrického torpéda AUV EcoMapper, což je jedinečný přístroj navržený pro monitoring kvality vody, proudění a batymetrii nádrží a vodních toků. Sestava přístroje může být doplňována dle potřeby: kvalita vody, rozložení rychlostí, batymetrie, sonar. Kvalitativní senzory jsou osazeny v hlavici, kterou používá sonda YSI 6600V2-4. Pro měření rychlostí mohou být různé sestavy rychlostních senzorů - 6/10 paprsků. EcoMapper může být doplněn i o boční sonar. 
Dodávaný přístroj je nejlepší sestavou AUV EcoMapper s 10-paprskovým systémem pro měření rychlostí a batymetrie, multiparametrickou hlavicí osazenou senzory pro měření teploty, konduktivity, pH, ORP, rozpuštěného kyslíku, zákalu, chlorofylu a fykocyaninu a samozřejmě i bočním sonarem. Celá řada příslušenství včetně SW vybavení poskytne uživateli neskutečné možnosti v monitorování kvality vody a batymetrie. 
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Můžeme být hrdi na to, že se jedná o první přístroj v celé střední Evropě.
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V Brně dne  2.10.2013

Jiří Hlaváček

